DOPI - ROPI

Slem arastirmalarinda kullanilan konvansiyonlardan Roman Key-Card Blackwood ve Exclusion
Roman Key-Card Blackwood (Voidwood) uygulanirken rakibin araya girmesi ile dogan yeni durum
tzerine kullamuir.

1) Roman Key-Card Blackwood ile Key-Card sormak icin 4NT deklaresi verildikten sonra rakibin
herhangi "bir renk" ya da "Dbl" ile araya girmesinden sonra uygulanir:
> Renk ile araya girildiginde:

DOPl : Dbl=0-Pas=1

Rakibin bir renk ile araya girisinden sonra ortagin cevap verirken 1. ve 2. stepler icin kullanabilecegi
siras1 ile Dbl ve Pas deklareleri sans1 dogmustur. Dolayisiyla Dbl ve Pas ile bosalan 1. ve 2. steplerin
yerine 3. ve 4. stepler kaydinlabilir.

Not: Uygulamanin yapilabilmesi icin araya giris renginin anlasilan koz renginden daha ucuz bir renk
olmasi gerekir. Aksi durumda yeterli Key-Card olmadan ve mecburen bir Ust seviyeye cikilmis olunur.

N E S W

14 3ok ANT! ek
1. Step 0-3 Key-Card Dbl
2. Step 1-4 Key-Card Pas
3. Step 2 Key-Card 5¢
4. Step 2 Key-Card ve koz Dam”1 59

0-2 Key-Card ve 1 Sikan var.
5. Step  (Bunun lzerine 5NT hangisi 54
Sikan sorusudur.)

N E S W

14 3V 4NT! 5%
1. Step 0-3 Key-Card Dbl
2. Step 1-4 Key-Card Pas
3. Step 2 Key-Card 54
4. Step 2 Key-Card ve koz Dam’1 5NT

0-2 Key-Card ve 1 Sikan var.

5.Step  (Bunun lzerine 6 ¢ hangisi Gt

Sikan sorusudur.)
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> Dbl ile araya girildiginde:

ROPl : Rdbl =0 -Pas=1

Rakip bir renk yerine Dbl ile araya girerse yine benzer sekilde bir durum olusur.

N E S w

14 3 ANT! Dbl
1. Step 0-3 Key-Card Rdbl
2. Step 1-4 Key-Card Pas
3. Step 2 Key-Card 5¢
4. Step 2 Key-Card ve koz Dam’1 5¢

0-2 Key-Card ve 1 Sikan var.
5. Step = (Bunun Gzerine SNT hangisi 54
Sikan sorusudur.)



2) Exclusion Roman Key-Card Blackwood (Voidwood) ile Key-Card sormak icin ilgili deklare
verildikten sonra rakibin herhangi bir renkle ya da Dbl ile araya girmesinden sonraki uygulamsi:

» Renk ile araya girildiginde:

DOPl: Dbl=0-Pas=1

Not: Uygulamanin yapilabilmesi araya giris renginin anlasilan koz renginden daha ucuz bir renk
olmasi gerekir.

N E S W

14 Pas Se! 5¢
1. Step 0-3 Key-Card Dbl
2. Step 1-4 Key-Card Pas
3. Step 2 Key-Card 59
4. Step 2 Key-Card ve koz Dam”1 54

0-2 Key-Card ve 1 Sikan var.

5.5tep  (Bunun lzerine 6+ hangisi SNT
Sikan sorusudur.)

> Dbl ile araya girildiginde:

ROPI : Rdbl =0 -Pas=1

N E S w

14 3e Se! Dbl
1. Step 0-3 Key-Card Rdbl
2. Step 1-4 Key-Card Pas
3. Step 2 Key-Card 5¢
4. Step 2 Key-Card ve koz Dam”1 59

0-2 Key-Card ve 1 Sikan var.
5. Step  (Bunun lzerine 5NT hangisi 54
Sikan sorusudur.)
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